

《不给存车牌,车丢了找谁说理去》追踪

俩大学生的自行车找到了

为找丢车点的主管上级,记者打70多个电话,找了公安、市政、办事处等9家单位

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 11月13日,本报以《不给存车牌,车丢了找谁说理去》为题,报道了市区有不少看车点不给存车牌,车丢了难以维权的消息。昨日,二七区车管所的工作人员通知说,闫女士和同学的自行车在世贸商城的地下停车场找到了,此时距自行车丢失已经8天了。为了弄清楚“车丢了找谁说理去”这个问题,记者打了70多个电话,找了公安、市政、办事处等9家单位。

找丢车点的主管上级,记者打了70多个电话,找了9家单位

自行车丢失后,失主闫女士想打官司,咨询了律师,得知这个存车点的上级主管部门应对此负责。

然而在找这个主管上级时,俩大学生好像撞进了一个无形的泥潭中。她们弄不明白应该在原告栏中写上谁的名字。看车人、主管上级是谁?

11月11日,记者陪同两个大学生来到世贸商城门前的自行车存放点。这里的看车人共有6个人,分为3班,但对记者的问题“当天是谁在此处看车?应该找谁处理?”等问题均称不知道。

找不到自行车,也找不到看车人,记者试图帮她们找到看车点的上级主管部门。记者打电话给辖区的交警三大队。民警说应该是二七公安分局管理,二七公安分局称是街道办事处派的人,办事处说应该归停管中心负责,停管中心说,二七区是由市政部门管理的。打电话给郑州市政局,工作人员则称他们不负责看车点的管理。

就这样,打了70多个电话,找了公安、市政、办事处等9家单位,问题又回到了原处。

地下室里找到丢失的自行车

“既然收了费,就应该承担责任。但如果没有收费凭证,出现问题找谁负责?”这是市民存车时面临的问题。

记者采访中了解到,郑州市街头的存车点管理确实“多头管理”。看车人每个月都要向有关部门上交几十到数百元不等的管理费用。

那么这些停放点有无统一管理?据了解,目前郑州市自行车在100万辆以上,电动自行车有50万辆,主要停放在小区车棚和街头的自行车停放点。而街头停放自行车的管理分多家部门管理,其中二七区归市政部门管理,金水区、惠济区归办事处管理,管城区和中原区则归郑州市停管中心管理。

11月13日,记者终于联系到了二七区车管所。车管所的一李姓工作人员介绍,他们是二七区市政局的二级机构,闫女士等人丢车的看车点就归这个车管所管理。

李说看车点均设有牌子,标明有服务电话和投诉电话。记者在多个看车点没有发现一个这样的牌子,而二七车管所都没有一部办公电话。

后来,李让记者与一位姓吴的女同志联系。吴女士电话中说,自己是世贸商城等看车点的管理员,她调查后,会和记者联系的。

“她们在规定的晚上6时30分之前没有取车,所以看车人就将自行车推到地下室暂时保管了。”二七区车管所最终为俩大学生找回了自行车。

银行、支付宝联合声明 双方中止合作是误传

□晚报记者 程国平 实习生 曹伟

本报讯 针对日前媒体报道部分商业银行封杀支付宝的传闻,支付宝公司与国内主要银行上周末发布联合声明称,商业银行在电子支付业务上将支持与支付宝保持合作。银行方面呼吁用户不要被谣言误导。

昨日,在支付宝公司给记者发来的这份联合声明中明确指出,目前,支付宝和12家全国性银行开展了网上银行方面的合作,和3家国有制银行、5家股份制银行、1家外资银行以及22家城市商业银行达成了支付宝方面的合作。昨日,支付宝公司公关部朱健表示,目前支持支付宝交易的8家银行信用卡中,招商、广发、中信、光大信用卡支付单笔控制在500元之内,工行、建行、浦发、交通银行不限额度。

作为支付宝合作银行中开展合作最早最广、支付份额最大的银行,工商银行方面表示目前与支付宝的各项业务合作完全正常,并未如外界传闻的那样不支持支付宝交易。

广东发展银行方面也表示,关于日前有关媒体和网络报道广东发展银行因费用问题将与支付宝终止合作的新闻纯属臆测。

包括光大银行、中国建设银行、招商银行、浦发银行、中信银行等在内的多家银行均表示,与支付宝的合作一直在良好开展,所谓银行与支付宝在费用以及套现问题上出现分歧并导致双方合作中断纯属误传。

另外,民生银行在今年3月与支付宝暂停信用卡业务的合作之后,正积极与支付宝方面协商,争取早日重新开通该项业务。目前,民生银行依然在借记卡业务上与支付宝保持着合作。



现在买盆水仙 春节正好开花

昨日,陈寨花卉市场内,刚刚上市的水仙吸引了不少买花卉的市民。有的孩子初次见到,还好奇地问大人:“怎么蒜头也摆到花市上来了?”据了解,目前这里的水仙主要来自福建漳州,普通花头5元一个,大点的卖8元,稍微小点的10元钱能拿3个。

清香淡雅的水仙花,历来是点缀元旦和春节两大节日的冬令花卉之一。专家介绍,水仙花头从入水那天算起,50天左右就能开花,花期一般持续约一个月。现在买盆水仙花,正巧能赶上春节的花期。

晚报记者 张翼飞 文/图

新郑市学生上中职学校 不用交学费

贫困生还有生活补助 国家发的助学金照发

□晚报记者 张勤

本报讯 初中和高中毕业生上中等职业学校,今后有望不交学费了。而免费上中职学校的愿望在新郑已经实现。记者昨日从新郑市教体局了解到,今后,凡是具有新郑市户籍的初高中毕业生,入读当地的公办中职学校,都不用交学费。新郑市将按照每年每人1300元的学费标准补贴给学校。

据了解,国家对上中职学校的农村学校每年每生给予1500元的助学金,这笔费用基本可以和农村学生上中职学校的学费持平。不

过,城市户口的学生上中职学校仍然要缴纳学费。而在新郑市,从今年秋季开始,到当地公办中等职业学校上学的学生,只要有新郑市户籍,不论是农村学生,还是市区学生,都不用交学费。低保贫困学生还将有每月100元的生活费补贴。“国家发放给农村学生的每年1500元助学金,也会照常发放。”新郑市教体局有关负责人介绍。

据市教体局有关负责人介绍,新郑市给中职学生免除学费的举动在我省还属首例。这位负责人分析,为了吸引更多的学生上中职学校,中职生的学费今后有望免除。

眼袋祛除专科 坝式固镜眼袋
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

进口肥牛 空运海鲜
鼎鼎红
金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

紫竹药业 ZIZHU PHARMACEUTICAL
OTC
左炔诺孕酮片
毓婷 紧急避孕
北京紫竹药业有限公司
适应症: 用于女性紧急避孕,即在无防护措施或其他避孕方法偶然失误时使用。
禁忌症: 乳腺癌、生殖器官癌、肝功能异常或近期有肝病或黄疸史、静脉血栓病、脑血管意外、高血压、心血管病、糖尿病、高脂血症、精神抑郁患者以及40岁以上妇女禁用。
注意事项: 详见说明书。
河南地区销售电话: 0371-63855636
紧急避孕咨询热线: 010-62262389 62250419
Http://www.zizhu-pharm.com.cn

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—深圳 3折起 (往返)	郑州—广州 3折起 (往返)
郑州—成都 190元起	郑州—杭州 130元起
郑州—新加坡 1250元起	郑州—首尔 499元起
郑州—悉尼/墨尔本 3300元起	郑州—香港 1050元起
郑州—温哥华 3500元起	郑州—伦敦 1700元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
温馨提示: 上述航线优惠均需提前预定
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com